
  محل مهر يا امضاء مدير

  

 سوال

  جمهوري اسلامي ايران                                                                                    

    آموزش و پرورش شهر تهران كل اداره                                                                                   

    تهران 6اداره آموزش و پرورش منطقه                                                                                    

  

  

  
  

   

  )انتخاب كلمه مناسب.(عبارت هاي زير را تكميل كنيد- 1

  .است12با كد  CFCاز ) بيش تر ، كمتر( 11با كد  CFCجرم مولي ) الف

  .توليد مي شود)        (                  از تجزيه ي پتاسيم نيترات گاز ) ب

  .است(                ) نسبت تعداد كاتيون به آنيون در سديم پراكسيد) پ

  .آندو برابر است) جرمي ، مولي(نسبت حجمي دو گاز، در يك واكنش در دما و فشار ثابت با نسبت ) ت

  )علت نادرستي را بنويسيد. (درستي و يا نادرستي عبارت هاي زير را تعيين كنيد - 2

  .حجمي براي گازها مي توان نوشت –آووگادرو ضريب تبديل حجمي از قانون ) الف

  .تر است اگر مجموع انرژي جسمي بيش تر از ديگري باشد، دماي آن بيش) ب

  .در عملكرد كيسه هوا ، سامانه روي محيط كار انجام داده كه علامت آن منفي است) پ

  .در سوختن گاز اتين ، آنتالپي واكنش با تغييرات انرژي دروني برابر خواهد بود) ت

  .مفاهيم زير را تعريف كنيد- 3

  ظرفيت گرمايي مولي) تجزيه عنصري          پ) تابع حالت                ب) الف

  .با توجه به تجزيه ي گرمايي پتاسيم كلرات به موارد زير پاسخ دهيد - 4

  )سطح انرژي    و        نمايش داده شود.(ر آنتالپي آن را رسم كنيدنمودا) الف

  .علامت                                     را تعيين كنيد) ب

  .گرما مبادله كند ، آنتالپي واكنش موازنه شده آن را تعيين كنيد kg12گرم از پتاسيم كلرات هنگام تجزيه       125/6اگر ) پ

  

   صبح 30/10  :ساعت امتحان       سوم:  پايه    90ديماه:نوبت امتحاني    انرژي اتمي ايران دبيرستان  :نام واحد آموزشي      ):      طلبش داو(ش صندلي

  1390/ 10 /18 :تاريخ امتحان          دقيقه  90 :وقت امتحان     و تجربي رياضي  :رشته هاي /رشته               :    نام پدر                    :              وادگينام و نام خان

     برگ  2 :سوالبرگ تعداد        1390 - 91: سال تحصيلي                       نتاج جناب آقاي :دبيران/نام دبير                             )3(شيمي  :درس سوالات امتحان



    

  

  

  كار انجام داده است،      kcal5گرما از دست داده و  kg150يك واكنش در فشار ثابت  -5 

  .را تعيين نماييد    Hبه          E نسبت ) ب.     ين واكنش را تعيين كنيد اآنتالپي ) الف

  

  .علامت هاي مورد نياز در داخل مربع هاي موجود در شكل مقابل را تكميل كنيد) الف - 6

  تغيرات انرژي دروني در اين واكنش چگونه صورت مي گيرد؟) ب

  .را تعيين كنيد    E علامت  ) پ 

  .شكل را به پاسخ نامه انتقال دهيد: توجه              

  

  

  : نمودار مقابل مربوط به يك ماده خالص است، با توجه به آن كدام نمودار مربوط به - 7

  ظرفيت گرمايي است؟) الف

  ظرفيت گرمايي ويژه است؟) ب

  )بدون ذكر علت(ظرفيت گرمايي مولي است؟      ) پ

  نمودار ، چه مطلب مهمي را نشان مي دهد؟) ت  

  

  :با توجه به واكنش هاي مقابل، پاسخ دهيد - 8

  .واكنش الف را كامل كنيد) الف

  .واكنش ب را موازنه كنيد) ب

  .نوع واكنش هاي پ و ت را بنويسيد) پ

  

9 - g80  چند ليتر گاز هنگام تجزيه آزاد خواهد كرد؟ 75/0آلومينيوم سولفات با خلوص  

  )است stpشرايط (

        2ص      1390/  10/ 18   : تاريخ امتحان      و تجربيسوم رياضي پايه     )3(شيمي :  درس سوالاتدنباله                    :        نام خانوادگي  نام و  



    

  

  

  :گرم گاز نيتروژن وارد واكنش مي كنيم 49گرم گاز هيدروژن را با  12 -10

 N=14                                                                                    محدود كننده كدام است؟) الف  

 H=1                                                                   ؟شد چند مول گاز آمونياك توليد خواهد ) ب  

 STPشرايط                                 در پايان واكنش حجم كل مخلوط واكنش چند ليتر خواهد بود؟) ج  

  

نياز مولار   هيدروكلريك اسيد  5/0محلول      مولار ، براي واكنش كامل با  2/0كلسيم هيدروكسيد  mlچند  -11 

  )سوال دو قسمتي است.(، در اين صورت غلظت نمك حاصل را تعيين كنيداست 

                                                                

ز متان تنُ زغال سنگ ، با مقدار كافي بخار آب پنجاه متر مكعب گا 2/1بازده درصدي واكنش زير چند باشد تا از واكنش  -12

  .با چگالي         توليد شود

  

  .در مورد واكنش هاي كيسه هوا به موارد زير پاسخ دهيد -13

  واكنش هاي انجام شده به ترتيب از چه نوعي هستند؟) الف

  جهت پر شدن كيسه هوا استفاده مي شود؟ چه گازيبراي توليد  چه ماده اياز ) ب 

  هدف از مصرف        چيست؟) پ

  

  نيازمنديم؟ چند ليتر هواگرم بر ميلي ليتر به  9/0ختن نيم ليتر بنزين با چگالي براي سو -14

 H=1               C=12                                                .بنزين را ايزواكتان          فرض كنيد

  

  

  

      3ص      1390/  10/ 18   : تاريخ امتحان      و تجربيسوم رياضي پايه     )3(شيمي :  سدر سوالاتدنباله                    :        نام خانوادگي  نام و  


